

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника Благодійного Фонду «Шлях до свободи»
на участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради при
Одеській обласній державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові Ткаченко Людмила Михайлівна	
Число, місяць і рік народження Місце народження	24 грудня 1960 року
Громадянство	Громадянка України
Посада та місце роботи	Президент Благодійного фонду «Шлях до свободи»
Посада в ІГС	Президент Благодійного фонду «Шлях до свободи»
Відомості про освіту	Освіта вища. Одеський Національний університет ім. Мечникова. Одеський технологічний інституті ім Ломоносова (Академія). Аспірантура
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	Кандидат технічних наук
Трудова та/або громадська діяльність	
Публікації, дослідження, а також інформація про участь у реалізації проектів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення ООДА повідомлення про формування складу громадської ради	
Посилання на офіційний веб-сайт інституту громадянського суспільства, сторінки у соціальних мережах (за наявності)	
Контактна інформація: поштова адреса, контактний робочий/мобільний телефон, адреса електронної пошти (за наявності)	65111, м.Одеса, пр.-т Добровольського, 126/287 Т.0674840214
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)	2016-2018, 2018-2020 - секретар Громадської ради при Одеській обласній адміністрації , голова Комітету Громадської ради з соціальних питань по теперішній час. З 2017 року – секретар Громадської ради при ДФС в Одеській області. З 2019 року член Громадської ради при Комітеті Верховної ради України з соціальних питань та у справах ветеранів. Член координаційної ради з надання допомоги незахищених верств населення Департаменту сімейної та соціальної політики Одеської обласної державної адміністрації. Член колегії Департаменту сімейної та соціальної політики Одеської обласної державної адміністрації

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
БЛАГОРДІЙНОГО ФОНДУ «ШЛЯХ ДО СВОБОДИ»

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	1) Надання соціальної, психологічної та благодійної допомоги соціально незахищеним верствам населення. 2) Надання матеріальної благодійної допомоги вихованцям недільної школи щотижня. 3) Проведення нарад «круглих столів», обговорення резолюцій, висвітлення подій СМІ і соціальних мережах, проведення зустрічей, зборів з метою формування інтересу одержувачів соціальної допомоги та вирішенню питань у взаємодії органами виконавчої влади та місцевого самоврядування. 4) Участь у роботі Громадської ради при комітеті Верховної ради з питань соціальної політики та у справах ветеранів для вирішення проблем жителів Одеської області. 5) Надання юридичної допомоги інвалідам, людям похилого віку та іншим верствам населення.
2	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	1) Захист прав інвалідів, ветеранів війни, людей похилого віку; 2) Захист прав дітей - сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Проведення різноманітних заходів, направлених на їх підтримку. 3) Підтримка вихованців недільної школи Свято-Троїцького храму. 4) Підтримка талановитої молоді. Розміщення результатів діяльності в мережах Інтернету. http://blagodorogaksvobode.blogspot.ru
3	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	1) Рекомендації Департаменту соціальної та сімейної політики щодо заходів для задоволення потреб людей похилого віку та іншим верств населення для включення в Програму «Соціальний захист населення Одеської області» 2) Сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної, регіональної політики. 3) Надання пропозицій Обласному комітету доступності для інвалідів та інших мало мобільних груп для вирішення питань доступності до закладів культури, аптек, та інших закладів. Інформування викладається в мережах ФБ.
4	Річний фінансовий звіт (за наявності)	За 2020 рік організацією надана соціальна та благодійна допомога у розмірі 100,0 тис. грн., які опинилися в зоні ризику в період пандемії COVID19; Надання допомоги інвалідам, ветеранам – 50,0 тис. грн. Надання допомоги у вигляді гуманітарної допомоги людям похилого віку.
5	Тощо (за потребою)	

25.02.2021 року

Президент



Л.М.Ткаченко

**ВІДОМОСТІ
ПРО МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ІНСТИТУТУ
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА**

Місцезнаходження ІГС (офіційна адреса)	65111, м.Одеса, пр.-т Добровольського, 126/287
Адреса електронної пошти	Lm.odessa@ukr.net
Номер контактного телефону	т. 0674840214
Посилання на офіційний веб-сайт ІГС (за наявності)	http://blagodorogaksvobode.blogspot.com/p/blog-page_29.html
Посилання на сторінку ІГС в соціальних мережах (за наявності)	

Президент



Л.М.Ткаченко



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Ткаченко Людмили Михайлівни.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є:

1. Змінити підхід формування проектів заходів по підтримці дітей-сиріт, дітей, дітей позбавлених батьківського піклування, людей похилого віку, осіб з інвалідністю, людей похилого віку.

2. Сприяти розвитку громадянського суспільства в Одеському регіоні .

3. Сприяти більш активній позиції ІГС для вирішення гострих питань в Одеському регіоні та надавати практичну допомогу ІГС, які не мають досвіду роботи з органами виконавчої влади.

На протязі більше 10 років спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно захищаю права людей з інвалідністю, дітей інвалідів, дітей сиріт, та дітей позбавлених батьківського піклування та інших соціально незахищених верств . Вважаю таку роботу важливою та своїм громадянським обов'язком.

Маючи великий досвід громадської діяльності будучи у Громадській раді при ООДА я зможу передати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області.

Підпис



Людмила ТКАЧЕНКО

25.02.2021р.